



Lovak és lovasok képekben



fotó: Ferincz

„Én a magam útját akarom járni”

Interjú dr. Szabó Erika országgyűlési képviselővel

– A halasiak okkal joggal kapják fel a fejüket, amikor azt hallják: dr. Szabó Erika országgyűlési képviselő Kiskunhalasról. Tőlem is sokan megkérdezték már, ki fia-borja Szabó Erika, mert a Szabó név elég gyakori erre felé.

– Jogos a kérdés, mert valóban nem vagyok halasi. Szolnoki vagyok, a férjem pedig szegedi. Ellenben a kislányunk halasi. Pályázat útján kerültünk Halasra. Ezt megelőzően egy szegedi nagyvállalatnál dolgoztam mint jogtanácsos, ahol a főnököm piszkos ügyeit kellett volna jogszabályokkal letakarnom, miközben a dolgozókat fillérékért reguláztam. Erre én nem vagyok alkalmas, ezért a pályázatokat böngésztem, és így akadtam az itteni tanács felhívására. Kislányunk születéséig a tanácsnál dolgoztam a jogi osztályon. Tapasztalataim itt sem voltak sokkal jobbakk. A legtöbb dolog itt is az apparátus akarata szerint történik.

– Nem lehet könnyű, kigyerekkel, támasz nélkül idegenben?
– Azért nem idegen, mert vannak ismerőseink, barátaink. Legtöbbször az SZDSZ-ből. De valóban nem könnyű, hiszen öt év után is a letelepedés gondjával kell szembenéznünk. Ugyanis letelt az az öt év, amit ebben az egyszobás tanácsi lakásban eltölthettünk. Végleges megoldást találni valóban nem könnyű. Igaz, hogy csak magunkra számíthatunk, de ez nem baj, megédesíti az embert.

– Nem kevés bátorságra vall, hogy fiatal, törekeny nő léte, hároméves kislány édesanyjaként képviselővé válik, fővárosban, Budapesten.

– Amikor a pártom alkalmasnak talált arra hogy az SZDSZ megyei listáján jelöltnék állít, minden lehetőséget megbeszéltem a férjemmel, és úgy döntöttünk, vállalom. Ez azt is jelenti, hogy ő marad itthon a kislányunkkal. Addig a MÁV fizetés nélküli szabadságra engedi. Hál' istennek, nagyszerű a kapcsolat a

kislányom és a férjem között, így nincs miért aggódnom. A hét három napját pedig ezután is együtt töltjük majd. Ezért nem fogunk Pestre költözni, itt akarunk letelepedni.

– Sokan vannak akik azt állítják, hogy míg Tóth Zoltán – a párt egyéni jelöltje – szinte mindent feladva a választásnak szentelte magát és vesztett, addig Ön kényelmesen beszélt a parlamentbe. Emiatt nincs lelkiismeretfurdalása?

– Senkivel szemben sincs lelkiismeretfurdalásom, annál is inkább mert ezt a választási szisztémát mindketten ismertük és elfogadtuk. Az meg nem igaz, hogy kényelmesen beszéltem. Énis, mint a többiek a férjemmel együtt, aki nem tagja az SZDSZ-nek, ott voltam a jelölődécum gyűlésnél éppúgy mint a gyűléseken vagy a plakátragasztáskor.

– Mint a pártja képviselője, nyilván nekik tartozik szolgálattal, felelősséggel. Azért a halasiak is számíthatnak a segítségére?
– Természetesen igen, mert ez a kettő lényegében egy. Hiszen a pártom azokat a problémákat közvetíti majd felém, ami az itt élő embereket foglalkoztatja, beleértve a megyét is. Nem fogom elfelejteni, hogy az itteni emberek pártomra adott szavazataival jutottam a parlamentbe.

– Halason az a helyzet alakult ki, hogy vélhetően lesz egy kormánypárti, és egy ellenzéki képviselője. El tud-e képzelni valamiféle együttműködést kettőjük között?

– Az ellenzékiiség nem feltétlenül jelent mindenben és mindenáron való szembenállást. Különösen nem ellenségeskedést. Kérdésére azt a választ adom, hogy én a magam útját akarom járni.

– Mostani szerepvállalása azt jelenti, hogy elkötelezte magát a politikai pálya mellett?

– Igen, négyévig mindenképpen, utána pedig majd meglátjuk. Köszönöm a beszélgetést.

– földi –

Helybenjáró közigazgatásunk

Lassan állandósul az átmenet mindennapjainkban. Előbb csak a sajátosan magyar politikai átmenetet kényszerültünk tudomásul venni. Kényszerültünk, mert nap mint nap ment át rajtunk az erkölcsi szennyáradat, így nyilvánult meg ugyanis az átmenet politikailag.

A gazdasági átmenet igazából évtizedek óta tart. Az „átkos törvényű” piacgazdaságból a „jótékonyan kiszámítható” tervgazdálkodásba, majd egyik mechanizmusból a másikba, s újra a „jól működő” piacgazdaságba. Lehet, hogy mindeközben csak helyben jártunk?

A fenti gondolat végzettszerűsége igazából a közigazgatás jelenlegi helyzetét szemlélve ragadott magával. Merthogy most ott dől az átmenet. Ami úgy nyilvánul meg, hogy a jogállamiság jegyében hozott parlamenti határozatok elindítottak ugyan egy folyamatot, de vagy a végrehajtási rendelkezések híján, vagy azért, mert egyik jószándékú rendelkezés kioltja a másikat – ez a folyamat egyre inkább örvényre kezd hasonlítani.

Megszületett például az új pénzügyi finanszírozási rendszer, de nem követte az önkormányzati törvény, hogy az „egyenlő esélyek” címszóval megalkotott abszolút egyenlőséget falu, város, nagyváros között a helyi vagyonnal gazdálkodva némiképp helyrebillenthetnék maguk a települések.

Nap mint nap jelennek meg a közlönyben a deregulációs intézkedések, amelyeket nem követnek kimunkált, eligazító szabályozások. Miközben a hatósági ügyintézésnek az átmenet alatt is zavartalanul működnie kellene, a hivatali apparátus jó, kevésbé jó és hasznavehetetlen szakemberei egyaránt kiszolgáltattak a B-listázásról szállongó megjegyzéseknek.

Nem véletlen hogy nem egy tanács a megüresedett elnöki székbe a közéleti helyhatósági választások reményében nem választott újabb tisztségviselőt. Vagy nem találtak olyan önfeláldozó, mazochistát, aki vállalkozott volna, vagy ha mégis akadt egy önjelölt, ösztözet zúdtották rá az erejüket próbáló helyi pártok a fenti említett politikai átmenet jegyében.

A jogi ellehetetlenülés s a politikai és gazdasági átmenettel súlyosbított döntésképtelenség örvénylik körülöttünk. Féltő, hogy lehúzza, s mindenestől elnyeli a jól, rosszul, de eddig legalább működő közigazgatásunkat.

–hajós–

Vezérigazgatói döntéssel felszámolták a Texcoopot Háromszázegy embernek mondott fel a TEXCOOP

Dramai napokat élnek át mostanában a TEXCOOP Kötőipari és Kereskedelmi Leányvállalat dolgozói. Az ami évek óta Demoklész kardjaként a vállalat felett lebegett, most lesújtani látszik, azaz az évek óta jelentős veszteséggel termelő vállalat radikális átszervezésével igyekszik szakítani múltjával, felszámolja kötőipari tevékenységét.

1990. április 26-án reggel 6 óra körül rendhagyó munkagyűlésre került sor a Texcoop üzemszarnokában, amelyen a Skála-Coop vezérigazgatója – dr. Imre István –, valamint helyettesei – dr. Muszbek Mihály és dr. Nyúl Sándor – is megjelent.

Oláh Györgyné igazgató bevezetőjét követően dr. Imre István vezérigazgató tájékoztatta a gyár munkásállományát a döntés indítékairól. Értékelte az elmúlt évek tapasztalatait, s a döntés alapvető okait az alábbi körülményeknek tudta be.

– A TEXCOOP sorsa nem ma dőlt el, hanem már évekkal ezelőtt. Nagy valószínűséggel akkor, amikor ilyen mamutvállalatot telepítettek Kiskunhalasra. A gyár átszervezésére irányuló munka és erőfeszítés nem hozta meg a kívánt sikert. A nyugati szervezők munkájáért 15 millió forintot fizetünk ki, de szinte semminemű eredményt nem hozott. A Skála-

Coop tulajdonába 1986-ban került a gyár. Az átvételkor felhalmozódott problémahalmaz megoldását a külső körülmények kedvezőtlen változása nem tette lehetővé, s az elért sikerek is csak relatívak, hiszen csak csökkentek a veszteségek, de nem szűntek meg. Az államkölcsönök csupán évi 20 millió forintot tesznek ki, amelyet nem sikerült megtermelni. A Skála-Coop vezérkara igyekezett külföldi tőke és üzleti partner bevonásával a kötőipari tevékenységet gazdaságossá tenni, de ez eddig nem járt eredménnyel. A problémákat megoldani másképpen pillanatnyilag nem lehetséges csak olyan áron, hogy a vertikális kötőipari tevékenységet felszámolják.

A Skála-Coop igyekszik a gyár kollektívájának minden segítségét megadni abban, hogy kisebb szervezeti egységek létrehozásával, új vállalkozások támogatásával lehetőleg ne okozzanak nagy megrázkódtatást. Ennek ellenére jelenleg 301 személy munkaviszonyát mégis meg kell szüntetni éppen annak érdekében, hogy a továbblépés keretei megteremtődjenek.

A vezérigazgató tájékoztatója után Lugosi Zoltán a vállalati szakszervezeti bizottság állásfoglalását ismertette, amelyben a 301 ember részére történő fel-

(Folytatás a második oldalon.)

Százhusz éve született Thorma János 1870–1937

120 éve született Thorma János a nagybányai iskola egyik alapító tagja, majd vezetője.

Legjelentősebb művét az „Aradi vértanúk” hatalmas kompozícióját – tiltakozásként festette a milleniumra készülő Magyarország hamis ünnepi pompája ellen – nem engedték bemutatni. A zsűri kérésére a hivatalos tárlatról visszavont festményt az un. Orczy házban mutatta be a művész, amely még úgyszólván nagy visszhangot váltott ki. A képet az akkori magyar állam nem vásárolta meg. Végül is a festmény 1931-ben került állami tulajdonba, ekkor az akadémia egyik elhagyott termében

helyezték el. Hosszú hányó-dás után a másik nagyméretű alkotásával, a „Talpra magyar!” c. sokalakos kompozíciójával együtt, végleges otthonra a róla elnevezett városi múzeumba került. Most mégsem láthatjuk, mivel a kép évek óta valahol a fővárosban vár (?) restaurálásra.

Sokan tartják fő művének az „Október elsején” c. képét, amely drámai erővel, áhazafias felfogástól mentesen fejezi ki a szeretteiktől elszakadó újoncok és családtagjaiknak fájdalmát. Később intímabb hatású életképek és aktos kompozíciók foglalkoztatták.

Koszorúzás

A Városi Ifjúsági Műhely (VIM) kulturális egyesület Thorma János születésének 120. évfordulója tiszteletére koszorút helyezett el a festő domborművé-nél, ezzel is adózva a tartalmas életének és művészetének.

Ferincz János



Az otthon biztonsága

Nagyon sok embert érint az Állami Biztosító új lakásbiztosítási rendszerének bevezetése. Ennek módjáról formájáról nyilatkozik Csányi István az AB halasi fiókjának vezetője.

– 1988. október elején kezdtük meg a lakásbiztosítási állományunk átdolgozását új, korszerűbb módozatra. A régi, intézményünknek ráfizetést, ügyfeleinknek bosszúságot okozott, hiszen a kárterítési összeg nem fedezte a valós kárt – nem is fedezhette – mert a díj – kár kalkuláció még 1976-ban készült. Ez a munka mintegy 28 ezer biztosított felkeresését jelenti, s feladatunk zömével 1990. első felévére, a teljes felkereséssel ez év végére kívánunk végezni. Míg több mint 16 ezer db biztosítás került átdolgozásra, s év végéig az 70–75%-os átdolgozási aránnyal számolunk.

Munkatársaink folamatosan felkeresik valamennyi ügyfelünket személyesen, de a számok is tükrözik, hogy ez mekkora munka. Eppen ezért kérnénk azon ügyfeleinket, akiket május 15-ig nem érünk el, hogy fáradjanak be fiókunkhoz, kirendeltségeinkhez, vagy keressék fel valamelyik munkatársunkat. Tegyük ezt azért, mert a fenti időpontig állunk kockázatban a régi biztosításra, s mert 1990-ben teljesen jogszerűen az 1988. október 1. előtti kötött régi biztosításokat felmondjuk. Felmondásunk oka kétféle: nem lenne igazságos megtartani ezen biztosításokat azokkal szemben, akik átdolgozták biztosításaikat, másrészt abszolút ráfizetéses a régi, és mindinkább azzá válik, minél kisebb a veszélyközösség.

Az OTP-s állomány szeptember 30-ig szűnik meg, de itt is sürgét az idő, mert mindennemű változtatást a biztosítások terén az OTP június 30-ig fogad. Itt kell megjegyezni, hogy az OTP magatartását nem lehet minden esetben segítőkésznek jellemezni. Az átdolgozásról nem ok, hanem csakis mi, illetve az ügyfél rendelkezhet. Az 1988. október 1. előtti OTP-nél, TKSZ-nél kötött lakásbiztosítások szerződéseit az Állami Biztosító birtokolja, az OTP, ill. TKSZ mint megbízottunk kötötte ezeket. Ezért az ilyen biztosítású rendelkező ügyfeleinknek tulajdonképpen két alternatíva között kell választania: vagy átdolgozza nálunk az új biztosításra vagy a régi megszűnéséről értesítve az OTP-t, TKSZ-t, biztosítás nélkül marad.

Illetve várhatóan törítés esetén a hitelfedezet érdekében az OTP, TKSZ közei, hogy a Garancia Biztosítóval megkösse ugyanazt az új biztosítást melyet nálunk ugyanazon a feltételekkel, ugyanazon díjért nem kötött meg.

Díjharc az intézetek között nem lehet, ezt a biztosításfelügyelet ellenőrzi. Ügyfeleinket a több év gyakorlat során kialakult gyors, pontos és figyelmes kiszolgálással kívánjuk megartani. Valljuk, hogy ma ezt a területünkön mi tudjuk legjobban.

A szerkesztőség új helyre költözött

Értesítjük kedves olvasóinkat és ügyfeleinket, hogy a szerkesztőség a Szilády Áron utca 4. szám alá (az Ezerjó Étteremmel szembe) költözött. Új telefonszámunk: 21-852.

Természetgyógyászat Kiskunhalason

A népi gyógyászatnak városunkban komoly hagyományai vannak. A híres kiskunhalasi boszorkánypernek szenvedő alanyai többnyire javasasszonyok voltak, de még e század harmincas éveiben is élt egy *Macska Róza* nevezetű híres füvesasszony, akihez messzi vidékekről jártak tanácsokért a beteg emberek. Napjaink ismert népgyógyásza az ugyancsak országos hírű *Teleti Sándor* gyógykövacs.

A „tudós orvosok” és a „népgyógyászok” közötti szembenállás hosszú és áldatlan időszakát mi is átérték, szerencsére azonban az utóbbi időben már egyre többen vannak olyan orvosok, akik berzenkednek az ellen, ha egy beteg úgy jön be a rendelőbe, hogy ő rendel, ő sorolja fel, hogy milyen gyógyszerekből mennyit kér. Ezen betegek nagy részénél rendszerint semmiféle gyógyszereszedésre egyáltalán nem lenne szükség, arra viszont igen, hogy a beteg alapos kikérdezése és vizsgálata után életviteli, ill. éltmódtanácsokkal lássák el őket.

Az orvos–beteg kapcsolatban itt merül fel az oly sokat emlegetett idő kérdése. „Nincs idő” a beteggel való alapos foglalkozásra. Sok orvos azért kérdezi meg a beteget, hogy eddig pl. milyen nyugtatókat szedett, hogy fel tudja írni számára azt a tizedik fajtát, amelyről eddig esetleg még csak nem is hallott. Pedig az igazi az lenne, ha az eddig szedett gyógyszerekről is lebeszélne őket, adva helyettük egy jobb alternatívát, melynek során egy egészséges életmód kialakítása mellett a természetes gyógyhatású anyagok használatát, fogyasztását javasolná a sok-sok káros mellékhatással bíró gyógyszerek helyett.

Szerencsére a betegek között is egyre nagyobb számban vannak olyanok, akik előlvasva a több oldalas gyógyszer-mellékhatás jegyzéket, aggódva kérdezik az orvost, hogy egyáltalán merjék-e szedni ezeket a tablettákat. Az elmúlt évek során városunkban a következő lépések történtek a természetgyógyászati tevékenység kiterjesztése érdekében:

Kórházunkban 18 éve működő egészségnevelő tanács titkára *Dudás Pálné* – 3 éve Budapesten elvégezte a „Testsúlycsökkentő és dohányzásleszoktató tanfolyamot” és ott kurzusvezetői minősítést nyert. Ezt a képzettségét az egy év óta működő Életreform Klub keretein belül tudja kamatoztatni. Két év óta nyári „egészséges életmód tábort” tartunk a vöröskereszt, az ifjúsági szervezetek és a kórház közös szervezésében.

Évek óta folynak joga-tanfolyamok a városban, a napokban vizsgáztak a reflexológiai tanfolyam résztvevői. s rövidesen indul a gyógynövényismereti tanfolyamunk. *Kártyikné Benke Etka*, testvérével több ízben tartott joga, ill. reformkonyha bemutatót.

A városban működő 6 klub (Alkohol ellenes klub, Szívbeteg klubja, Diabéteses klub, Nagyothallók klubja, Családsegítő Központ „Családelet klubja”, Életreform klub) tevékenységében is szervesen beépül az egészséges életmódot propagáló programunk. Ezen klubokban kórházunk orvosai rendszeresen tartanak ismeretterjesztő előadásokat. Kórházunk egyik főorvosa (*Dr. Vizsnyai Sándor* hosszú évek óta folytat akupunktúrás gyakorlatot, s az OTKI szervezésében indult akupunktúrás tanfolyamot a múlt évben két másik főorvosunk (*Dr. Katona József – dr. Soós Károly*) is elvégezte. Ezen kívül kiropraxiás alapképesítéssel is több orvosunk rendelkezik.

Megjegyezzük, hogy ezen tevékenységünk nem magánrendelői szférában folytatjuk, hanem kórházi kautélák között.

Igy a Yamamoto-féle scalp-acupuncturával is az elmúlt félév során igen jó eredményeket értünk el. Erről ez évben a Bács-Kiskun megyei Orvos- és Gyógyász Napokon kívánunk részletesen beszámolni.

Jövőbeli terveink: még ebben az évben szeretnénk létrehozni a kórház területén egy – az idegostály mellett működő – természetgyógyász centrumot, amelyben manuálterápiának (talpmasszázs, akupresszúra, kiropraktika), akupunktúrának, balneo-, fito- és aromatherápiának szeretnénk teret adni.

A munkánkhoz szükséges támogatást messzemenően megkapjuk a kórház vezetősége részéről, helyünk is kijelölt (egy megürült magánlakást kívánunk átalakítani az említett célokra) csupán az anyagi háttérrel nem látjuk még teljességgel biztosítottak, ugyanis az épület felújítása és működtetése nem kis összeget igényelne, s ez pillanatnyilag még nem áll rendelkezésünkre.

Az Országos Természetgyógyász Társaságnak azonban néhány héttel ezelőtt benyújtottunk egy pályázatot, amelynek számunkra méltányos elbírálásában reménykedünk, így minden okunk megvan bízni abban, hogy még ez évben valóra válthassuk az évek óta dédelgetett álmunkat: egy hivatalosan elismert, intézményes keretek között funkcionáló természetgyógyászati mini-decumentum létrehozását.

Dr. Katona József osztályvezető főorvos

Háromszázegy embernek mondott fel a Texcoop

(Folytatás az első oldalról.)

mondást eltilkálnak és antihumánusnak minősítette. Kérte a döntés felülvizsgálatát, s további gazdasági és üzleti tárgyalásokat sürgetett annak érdekében, hogy a dolgozó kollektíva együtt maradjon, dolgozhasson.

A munkások döbbenettel hallgatták a vezérigazgató választását, amelyben megerősítette, hogy a döntés megváltoztathatatlan.

Az üzemcsarnokban a bejelentést benuit csend fogadta. Az arcokon a kétség és a kétségbeesés egyaránt kiültözött. Többen azon a véleményen voltak, hogy további próbálkozásokat kellene tenni a hibák kiküszöbölésére, hátha minden jóra fordul. Ezt azonban talán maguk sem hitte el, de a eredményt jó lenne legalább valamivel táplálni.

Megrázóan fogalmazott az egyik munkásné.

– 15 éve dolgozom a gyárnál. Kezdetben boldogok voltunk, hogy itt dolgozhattunk. Időközben megöregedtünk, mihez kezdünk most? Kérjük a vezetőinket, hogy ne adják fel a reményt, ne engedjék el a kezünket!

Mi dolgozni akarunk! – mondta, szinte kétségbeesve.

Nem maradt el a bírálat sem. Néhány munkás a gyár vezetését tette felelőssé a kialakult helyzetért, s fellelték azt a kérdést is, hogy ezek után hogyan vehették fel a prémiumot.

Oláh Györgyné igazgató a vezetőlk

Valódi gondokról névtelenül

Megmondom úgy ahogy van, ki nem állhatom a névtelen leveleket, nem is szoktam vele foglalkozni, de ez esetben kivételt tettem, mert az „aláírás kollektív” történi, a Vízmű Vállalat „Kéve utcai sikeresedett dolgozói” nevében.

A levélben foglalt panaszok a fizikai dolgozók bérével, a szakszervezeti érdekvédelemmel és az igazgató vezérelveivel foglalkozott. Úgy gondoltam, helyes ha magam győződök meg a panaszok megalapozottságáról. Minden illetékeskel beszéltem, a dolgozókkal, a telepvezetővel és az igazgatóval.

Hittelt érdemlő a panaszoknak az a része, hogy a dolgozók keveset keresnek. Mert a dolgozók átlagkeresete 7–8 ezer forint, és ez fényesen kevés. Igaz az is, hogy a szakszervezet akkor vezet nélkül volt, mert éppen vezetőségválasztás előtt állt az üzemi szakszervezet. Az igazgató vitatott koncepciója arra vonatkozott, hogy a középvezető mérnöki gardát jobban meg kell fizetni, mint a fizikai dolgozókat.

Nemere Péter igazgató ezekre a kifogásokra a következő

–földi–

Levél a tanácselnökhelyettesnek

Tisztelt Tanácselnökhelyettes Úr!

A Halasi Tükörből értesült szervezetünk, hogy *Sipos János* tanácsstag, a végrehajtó bizottság tagja bűncselekményt követett el.

Értesülésünk szerint *Sipos János* a tanácsstagságról le kíván mondani. Álláspontunk szerint a lemondást a végrehajtó bizottság és a tanácsülés nem fogadhatja el.

Az újságunkban írt cselekmény – amennyiben megfelel a valóságnak – összeférhetetlen a tanácsstagsággal.

A Magyar Demokrata Fórum Kiskunhalasi Szervezete ezért kéri, szíveskedjék az ügy kivizsgálását elrendelni, és amennyiben az újságunkban

írtak bebizonyosodnak, azt a tanács elvé teszi.

Javasoljuk, hogy ez esetben *Sipos János* tanácsstagságát a tanácsülésen összeférhetetlenség címén mondják ki megszűntnek.

Kérjük, hogy e levelünket a végrehajtó bizottság és a tanács ülésén ismertetni szíveskedjék.

Megjegyzésünk:

Utólag értesültünk, hogy *Sipos János* nem a lopás bűncselekményét, hanem az értékre tekintettel – annak szabálysértését követte le. Mindez azonban a tanácsstagságra vonatkozó érdemtelenségét nem befolyásolja.

MDF Helyi Szervezet

Önálló főnökség lett a halasi MÁV állomás

A „peresztrojka-vonat” alkalmi szállodája

Ismét önálló főnökség lett a halasi MÁV állomás tízévi útkeresés után. – A hír igaz – mondja *Nagy Károly* állomásfőnök, de előbb néhány szót az előzményekről.

1981. január 1-től működött egy Körzeti Üzemfőnökség. Ez a centralizáció igen nagy területet ölelt fel. A főnökség határa a budapesti oldalon Dunavarsány, Dunapataj, a bajai oldalon Pörboly, a félegyházi oldalon Galambos, továbbá Kelebia is idetartozott. Mivel sehol az országban nem váltotta be a hozzá fűzött reményeket, 1985-től fokozatosan megszüntették a különböző üzemfőnökségeket. Halason 1990. január elsején került sor a felosztásra. Ekkor visszaillesztették a jól bevált régebbi rendszert, önálló főnökséggé változtunk és 11 fő alkalmazottal csökkentettük a létszámot.

– Milyen volt a tavalyi év gazdasági eredménye?

– Az ország gazdasági helyzete a MÁV-ra is ugyanúgy hat, mint a többi nagyvállalatra. A tömeges szállítási egytizedére csökkent, a rubel-elszámolású szállítások megszűntek. A kocsi park jelentős része tartósan le van állítva. Mindezek miatt rendkívül nagy a MÁV vesztesége. A szállítók nem tudnak fizetni az elvégzett szállítások után, mert fizetéskeptelen. A MÁV többmilliárd forintot követelését nem tudja megkapni.

– Idejövét beszélgettem a vasutasokkal. Nagyon elégedetlenek,

mert jelentősen csökkent a keresetük, holott béremelést kaptak. Mi ennek az oka?

– Igaz, hogy 13 százalékos béremelést kaptak, de ezt egyáltalán nem érezték a keresetükben. A vasutasok a bérük jelentős részét a túlórákkal kapták meg. Most, hogy nincs munka, nincs túlóra sem és ezért nagyon lecsökkentek a keresetek. Érthető, hogy ez elégedetlenséget szült.

– Az utazókörzönség panaszokodott, hogy kora reggel és késő este nem tudnak a jegypénztárhoz férkőzni, mert annyira tele van a várócsarnok és a váróterem is a földön, pokrócokon alvó külföldi utasokkal, hogy lehetetlen átvérgeződni rajtuk. Mi ennek az oka?

– Sajnos a panasz jogos, mert a lengyel piac vonattal érkező „árusai” a várócsarnokot szállodaként veszik igénybe, úgy mint a budapesti Déli Pályaudvar csövesei tették korábban. Ők és az Ukrajnából érkező alkalmi árusok azért jönnek ide, mert a jugoszláv határon nem tudták kifizetni az új-jabban megkötött letétet és visszatérnek Halasra, hogy itt az alkalmi „lengyel piacon” adják el portékájukat. Amióta megindult az ügynevezet „Peresztrojka vonat” az Ukrajnából érkező árusok is szaporították az itt éjszákzók számát.

Lévay Kálmán

Vendégünk volt: Dr. Monzpart László

A két héttel ezelőtti cserkészavatón ünnepségen a halasi csapat dr. Monzpart László nevét vette fel. Ebből az alkalomból látogatott haza szülővárosába a névadó fia, dr. Monzpart László. Az ismerősök gyűrűjéből sikerült néhány percre kiszabadítanom, s beszélgetnem vele.

– Milyen érzés újra itthon?
– Nagyon jó. Nem gondoltam, hogy ennyien nem felejtettek el és ilyen szeretettel fogadnak.

– Milyennek látja egykori szülővárosát?

– Hosszú évek óta november elsején mindig hazajöttem, s kimentem a temetőbe. Körülnézni viszont nem igen volt alkalmam, ezt most tudtam pótolni, amikor is néhány napot Halason tölthettem. Szép a város, különösen a Kossuth utca és a közvetlen belváros fejlődött sokat.

– Mivel telnek napjai?

– Jelenleg a nyugdíjazást megelőző szabadságomat töltöm. Ezért is van most egy kis szabadidőm. Zircen élek, kedvteléseim és hobbim az állattartás. Különösen a lovak nevelése, tenyésztése áll közel a szívemhez.

– A mostani szívélyes fo-



gadtatás után kérdezem: nem tervezi, hogy végleg hazaköltözik szülővárosába?

– Elárulhatom, hogy egyre inkább foglalkoztat a gondolat, hogy öreg napjaimat szülővárosomban töltsöm el. Ebben még véglegesen nem döntöttem.

– Engedje meg, hogy úgy búcsúzzam: a viszontlátásra!

Horváth Róbert

Kinek a felségterülete van a lábtörő alatt?

Nem kényeztet el bennünket bérlakásban lakókat a házkezelőség, már ami a takarítást és tisztaságot illeti. (Az is igaz, hogy mi lakók sem vagyunk igényesek, nem is bicskúljuk meg még ezt a kis igyekezetet sem.)

Halkan mondom, nehogy az illetékes fülebe jusson és intézkedjenek, de kevesebb terület után fizetek lakbért, mint amennyit birtoklok. Bár az un. loggia benne van a lakásnégyzetméterben és lakbért fizetek utána, mégsem igen használható semmire. Télen hó lepi, vihar járja. Eső még a lakásba is bever. A fölötté lévo loggia korlátjáról minden esőcsepp az alatta lévőre csöpög, a rosszul vagy sehogyan sem csavart kiterített ruha mosószeres vize pedig az összes virágot kinyuvasztja szüntelen. Ez tervezési, kivitelezési nonszensz. Am van egy terület, amely után ugyan birtoklási

pénzt (lakbér) nem fizetek, mégis használom, mert kell. Az ajtó előtti alig fél négyzetméternyi terület, melyet a lábtörő takar.

Ki is vajon az a falatnyi betonsík. Ki a felelős annak takarításáért? Folyik a vita a lakók és a házkezelőség között évek óta. Már csontkemény ügy lett belőle, de semmi sem változott a felfogásban.

A házkezelőség úgy véli, hogy a zsebkendőnyi rész a lakáshoz tartozik. A takarító ezért nem mozdítja el, hanem partfisával körülszíri, vizesrongyával körülvezei. Az is igaz, hogy alig lehet elvárni bárkitől is, hogy mintegy 60 lábtörőt hetente egyszer a sóprénnél felemeljen, visszategyen, sokkal kevésbé derék rongáló a partfissal körülrajzolni és kész. Azért a lakók vitatott kötelessége ezt elvégezni. Addig vitatják, amíg megései a kosz az egész házat. **Harmos Jenő**

Macska – egér játék



Nem hiszem, hogy forgalmi okok indokolták volna a képen látható hosszú kocsisort a megállni tilos jelzőtábla után. Egyszerűen csak arról van szó, hogy a lengyel piac környékén, felrúgva az ottani közúti jelzőtáblák tiltását, a többség saját belátása szerint parkol. Úton, útfélen, járdán, garázsbejárónál, a most már kitaposott zöldterületen...

Néha-néha (mostanában azért gyakrabban) megjelennek a rend szigorú őrei, hogy büntetéssel érvényt szerezzenek a tábla hatályának, ám ahogy eltávoznak, ismét benépesül a „tilos”.

Ideje lenne jobban ráfigyelni, ahol ugyanis sok az „egér” ott „macskára” is szükség van!

–nczj–

Államosított bordélyház Ötletek a múltból

Halas városunk „felszabadulását” követően egy hét múltán már összeült az első városi tanács. Az ülésen jelenlévő 22 tanácsstag, köztük két katolikus és egy református egyházi személy arról döntöttek, hogy az általuk legszükségesebbnek látszó intézkedések melyek legyenek. A világos elmék a hat legszükségesebbnek vélt intézkedések egyikét a kupleráj, uram bocsá a „bordélyház” felállítását látták a legszükségesebbnek.

Meg is történt! Magam is láttam egy olyan halasi házban albérliként, ahol a nagy szoba, melyben laktam, a valamikori örömház szalonja volt, míg az udvaron, már lebontottan, de alapjaiban árukkodón láthatóak voltak a „kiszolgáló létesítmények”, a kis szobáknak nyoma. Azóta hosszú idő futott át rajtuk, nyilvános házaink nincsenek (pedig beszélünk róla) stikában történnek a dolgok...

Újságfalo ember lévén, még a hirdetések is átböngészem, az impresszumot sem mellőzve, így sok érdekességre bukkanok ez apróbetűs élettükrökben. Eladni, venni, cserélni, lovat, házat autót... férjet és feleséget? szerelmet...

Halason is vannak igények egymástól várva, egymásra vágyva. Egyik szexis lapunk ez évi számában fogalmazódott meg az igény „33/33 éves kiskunhalasi házaspár szexpartner házaspárt keres. Jellege: 27/23/12.26”. Vagy 31/32 házaspár keres közös programokhoz házaspárt, fényképes levelekkel. Kiskunhalas és környékiek. Jellege: Egészség 93/23.01.08/V”

Lám csak a dolgok nem vesznek el, csak átalakulnak! Kovászolják már a jövődőt a szerelem lovagjai és hölgyei. Talán majd az állam is besegít, miként a háború után is azonnal gondjuk volt rá Halason.

Halason gáncsolták el a jánoshalmi vállalkozót

A vállalkozói törvény megjelenése előtt tökéletesen zárt monopólium volt a gyással kapcsolatos minden tevékenység. Halason, Majsán, Jánoshalmán és a volt járás kisebb községeiben a halasi Kommunális Üzem volt az oligarcha. Eszi nem eszi, nem volt válogatás. Ez az ellenfél nélküli működés sok sérelemnek, szabálytalanságnak, pongyolaságnak orvoslattalan panasznak volt a melegágya.

Am megfordult a szél és az új szélirányban, az újrakezdési kölcsonók, no persze a vállalkozási törvény adta lehetőségek támogatásával sok, eddig tilos terület kapul kitarultak így a temelkezési vállalkozás magánkézbe történő működtetése is. Egy állását vesztett jánoshalmi polgár volt az első fecské e tájon, aki látva a nyilvános szolgáltatásokat, kisvállalkozói engedélyt kért. Meg is kapta. A hatósági engedélyek birtokában természetesen elsőként a működéshez szükséges alapkellékek beszerzési (koporsók, fejfák) lehetőséget kutatta. Így jutott el a Pilsai Állami Erdőgazdasághoz, ahol külön egység csak is koporsókészítéssel foglalkozik, minden mennyiségben. Tárgyalás, üzletkötés, határidők pontosítása, minden a legnagyobb rendben meg is történt. Am kisvállalkozónk még haza sem ért, már telex várta, melyben közölték, hogy az üzletkötés mégsem valósulhat meg, kapacitás szűkület miatt. Jánoshalmi polgárunkat azonban keményebb fából taragták és visszakocsizott a Pilsai Erdőgazdaság üzemébe, megtudni a hirtelen páfordulás okát jogát.

Hímezés-hámozás után, miközben hol az egyik, hol a másik kompetens (?) személyt nem lehetett előkeríteni, kiderült hogy a kapacitás szűkülést a kiskunhalasi Kommunális Üzem vezetőjének telexe idézte nagy hirtelen elő, mivel azt közölte velük szájlítási partnerként kapcsolatot fenntartó erdőgazdasággal, hogy amennyiben az új vállalkozónak csak egy darab koporsó is eladnak, úgy a Kommunális felmondja lemondja rendeléseit.

Miként viharzott Halasra a konkurencia megjelenésének híre a Kommunális vezetőjének füléig? Ez is kiderült. A vállalati, az üzleti etikát súlyosan sérteve a pillsiek egyik vezető posztosa, a halasi vezető régi ismerőse telegrafálta meg a hírt... S a halasi Kommunális üzem igazgatója azonnal kitélte a lábát, hogy a kisvállalkozó, az államilag is segített újrakezdő felbukkancszen, nyakát szegje a vakmerő, aki egy felségterületre lépett és szándéka szerint olcsóbb, a szolgáltatás különleges voltának sokkal jobban megfelelő kiszolgálással, a fennálló anomáliákat kiküszöbölő pontosságot biztosító munkával konkurense legyen.

A szándék rosszindulatú, egyben rossz elgondolású is volt. Versenyezni kell Nem agyonvemi az azonos ügyben, de jobb, nívósabb szolgáltatást nyújtani szándékozót!

Pályakorrekció

Azt beszélük a városban, hogy az egyik patinás oktatási intézményünk volt alapszervezeti (MSZMP) párttitkára pályakorrekcióra készül. A jövőben egyházi iskolában szándékozik tanítani (?)

A témával kapcsolatos – állítólagos – beszélgetésből egy rövid részlet:

– Emlékeztek rá, hogy – annak idején – bokáig erő sárban mentünk a templomba? – eleveníti fel a régi dolgokat az expárttitkár.

– Hogyne „aranyoskám”, mi mindent megjegyeztünk, még azt is, amit te már elfelejtettél – így a nevelő kollégák. Például, hogy te nem a templom lépcsőin verted le a topánkádról a sarat, hanem a pártbizottsághoz vezető betonjárdán.

K. P.

Halasi arcok



A Thorma János Múzeum Bokányi utcai kiállítótermeiben az éveken át látható (de gyér látogatottságú) munkásmozgalmi kiállítást a Halasi arcok portrégyűjtemény váltotta fel. A látogatók számos közismert halasi polgár portréjában gyönyörködhetnek, de egyúttal megtekinthetik Csorba Tibor festőművész és Váci György könyvművész színvonalas kiállítását is a szomszédos termekben.

–ferincz–

Jó bor, jó egészség...



A Keceli Szőlőfűrt Mg. Szakszövetkezet 1961-ben alakult a Duna-Tisza közén elterülő Homokhátságán.

Kecelen évszázados hagyománya van a szőlőtermesztésnek és a borászatnak.

Az egykori Gajári kastély ászokpincéjében a fehér borszőlőből származó, a fajtára jellemző illat és zamatanyag megőrzését biztosítják. A kékszőlő feldolgozásánál pedig a hagyományos hideg-eljárással végzett szinkinyeréssel vörösboraik üdeségét őrzik meg.

A borfajtákat önállóan dolgozzák fel, elkülönítve a többi fajtától. A kistételű belföldi értékesítést 5 és 20 literes műanyag kannákban, valamint palackozva hozzák forgalomba. Nemcsak bort, hanem 15 fajta pezsgőt is forgalmaznak. Ezek kiváló zamatanyaguk miatt igen keresettek.

Két éve bevezették a lerakati értékesítési formát. A lerakatok által közvetlenül juttatják el boraikat és pezsgóikat a fogyasztókhoz.

Egyik legnagyobb lerakatuk Kiskunhalason kínálja a 15 fajta bort és 15 fajta pezsgőt a Kármán u. 18 szám alatt, Nagy Béláné vezetésével.

A literes palackos borok, Rizling, Chasselas, Kadarka és Kékoportó 53–54 forintért, a 0,7 literes palackos borok: Rajnai rizling 48.–, Rizlingszilváni 47.– Chardonay 49.– Muskotály 53.–, Kékfrankos 50.–, Burgundi 48.–, 0–Kékfrankos 55.–, Zweigelt 62.–, Merlot 67.–, Tramini 62.– Ft-os árban kaphatók. A kannás borok: Rizlingszilváni 51.–, Olaszrizling 48.–, Muskotály 59.–, Kadarka 53.–, Kék–Opotó 53.–, forintért vásárolhatók. Nyitva: 12–16.30–ig. (X)

Első lett!



A mezőgazdasági áruforgalmi országos szakmai tanulmányi verseny 1990. évi döntőjében, a II. Rákóczi Ferenc mezőgazdasági Szakközépiskola IV. éves tanulója

Szemerédi Zsuzsanna I. helyezést ért el.

Ezzel az eredményével, Zselér Pál tanár által adományozott 2610 forintos pályázati összegét elnyerte.

Gratulálunk és további sikereket kívánunk.

Tantestület

Gépjármű ügynökség

Értésítjük tisztelt leendő ügyfeleinket, hogy gépjármű ügynökségünket megnyitottuk.

A város déli részén az 53-as főút és a Szabadkai út kereszteződésével szemben. Közvetítünk: személygépkocsit, tehergépkocsit, motorkerékpárt és haszonjárművet. Ugyanitt minden vasámap ingyen árusíthatja gépjárművét.

SBD Videocenter Orion – Samsung üzletlánc

...

Legújabb video-sikerfilmek.
Pálma tér 2.
Kertvárosi ABC után.



Szerkesztői közlemény

Tévesen jelent meg annak idején az újságokban Juhász Károlyné tragikus közlekedési balesetének híre. Az újságok arról tudósítottak, hogy a balesetet – melynek következtében Juhász Károlyné is meghalt – az elhunyt követte el.

Azóta a rendőrség kiderítette, hogy a tragédiát Oláh Sándor Kiskunfélegyháza, Darvas J. ter 5. sz. alatti lakos követte el. A rendőrség előzetes letartóztatás mellett eljárást folytat ellene halált okozó ittas járművezetés bűntette és más bűncselekmények elkövetése miatt.

E hír közreadásával Juhász Károlyné emléké iránti tartózkodásunknak tettünk eleget. **A szerk.**

Búcsúzott a sípmester

A közelmúltban lejátszott Soltvadkert-Kalocsa megyei labdarúgó mérkőzésen búcsúzott az aktív játékosvezetéstől **Németh Imre**, aki foglalkozását tekintve szerződéses vendégjátósi üzletvezető.

A két évtized alatt NB I tartalék mérkőzéseken, NB III-ban és számtalan megyei mérkőzésen működött.

Valamennyi küldésnek tisztességgel eleget tett, de az NB III-as küldéseket, így a vezetőbíróként való jelölését a munkája elismeréséért élte meg.

A mérkőzésekre való készülés, és vezetés közben mindig egy dolog vezérelte, hogy mindent megtegyen a szabályok szellemében a magyar labdarúgásért.

Ezzel a szavakkal búcsúzott: „Szeretném tapasztalataim átadni az utánunk jövőnek és bízik abban, hogy ellenőrként még hosszú ideig tudom szolgálni a sport ügyét.”

Nyerges Ferenc

Sportműsor

Szabadidősport
Május 4., 7. és 11. 17 és 18 óra, városi sportpálya, „A” „B” Papírpári Vállalat, II. Rákóczi Mg. Szakközépiskola pályái: városi kispályás labdarúgó bajnokság fordulói.

Atlétika
Május 5-6. 10 óra városi sportpálya: összetett serdülő bajnokság.

Kézilabda
Május 6. 10.30 óra, gimnázium pályája: KAC-Gára (megyei I. osztályú bajnokság férfi) Előtte 9.30 órakor: Ifjúsági mérkőzés.

Május 12. 17 óra, gimnázium pályája: KAC-Kiskunfélegyháza (megyei I. osztályú bajnokság, férfi). Előtte 16 órakor: ifjúsági mérkőzés.

Labdarúgás

Május 6. 17 óra, városi sportpálya: Kiskunhalas-Kiskőrös (NB III-as bajnokság, Alföld csoport). Előtte 15 órakor: ifjúsági mérkőzés.

Május 13. 17 óra, városi sportpálya: Kiskunhalasi Spartacus-Honvéd Mezőfi.

Diáksport
Május 4. 9 óra, gimnázium pályája: felmenőrendszerű diákolimpia dél-területi döntői (ált. iskolai fiú-leány kézilabda).

Május 7-8. 9 óra, városi sportpálya: felmenőrendszerű diákolimpiai fiú-leány atlétikai városi döntője.

Asztalitenisz
Május 12. 11 óra, Alsóvárosi Általános Iskola tornaterme KAC-Mezőtúri AFC (NB III-as férfi CSB. Szabados-csoport). **Vass Katalin**

Rendőrségi hírek

Ezidáig ismeretlen az a tettes, aki:

- Betört a Kiskunhalas Köztársaság u. 13. sz. alatt lévő műszaki üzletbe és onnan videomagnókat, kazettákat lopott el kb. 146 ezer forint értékben.
- Ellopott **H. András** Kiskunhalas Vadkerti úti lakos Kiskunhalas Felsőszállás területén lévő sertésóljából az 5 db. hízót.
- Bemászott a nyitott ablakon **W. Lajos** Kiskunhalas, Hársfa utcai lakos lakásába és onnan 3900 forint készpénzzel távozott.
- Ellopott **N. Mihály** Kiskunhalas, Virág u. lakos kerékpárját az Erdei f. lakótelep játszótéréről.
- **Elfogta a rendőrség:**
- **R. Mihály** kiskunhalasi lakost, aki április 9-re virradóra betört a Piacsarnok területén hét üzletbe amelyekből ruhaneműket, élelmiszert, készpénzt lopott el kb. 50 ezer forint értékben, míg a rongálásal kb. 30 ezer forint kárt okozott a tulajdonosnak. Személyében vált ismertté az aki április 20-ra virradóra betörte **M. Géza** halasi lakos üzletének kirokátát és kb. 20 ezer forint értékű ruhaneműket lopott el.
- **J. Ferenc** kiskunhalasi lakost, aki március 3-ra virradóra Kiskunhalas Vasút u. 12. sz. ház melletti garázsos hét garázst tört fel és gépkocsikat rongált meg. Az ő számláját terheli a KISZ lakótelepen feltört garázs is, ahonnan élelmiszert lopott el.
- Őrizetbe vétel mellett folyik az eljárás **K. József** halasi lakos ellen, aki április 25-én kora reggeli órákban bemászott **K. Dániel** halasi lakos udvarába majd a lakásból készpénzzel akart távozni, amikor a sértett tettenérte és értesítette a rendőrséget.
- Gyermekkorú elkövetők vették el **M. Imre** Kiskunhalas, Szilády Á. u. lakos készpénzét március 25-én a késő esti órákban azután, hogy az idős embert fellökték és zsebeit átkutatták. **F. B.**

Eladó vagy családi házra cserélhető kettőszoba összkomfortos gázfűtéses lakás. Kiskunhalas, Erdei F. tér 3. II/22. Érdeklődni 17 óra után.

Háromszoba konyha, fürdőszobából álló 56 négyzetméteres magántulajdonú lakószoba elcserélhető egy kis szoba összkomfortosra vagy eladnám. Garázs megoldható. Érdeklődni: **Burai Gábornál** Kiskunhalas, Fazekas G. u. 53.

Skoda 120 L négyéves, kitűnő állapotban eladó. Érdeklődni Kiskunhalas, Járószék u. 63. 17 óra után.

Eladó Kiskunhalason a Deák F. u. 7. sz. ház, bontásra is alkalmas. Érdeklődni: Kuruc V. tere 45. III/10.

Cipészt fél műszakra felveszek. Jelentkezés levélben „Javitás” jellegére a szerkesztőségbe, Kiskunhalas, Szilády Áron u. 4.

Eladó háromszobás, gázfűtéses, kertes ház vagy lakásra cserélhető. Kiskunhalas, Zsák u. 4.

Eladó UAZ-ból készült, félkész munkagép. Kiskunhalas, Szondi u. 29.

Apróhirdetés

Redőny, relax, harmonika-ajtó termelői áron! Telefon: 22-586.

Eladó Kiskunhalason a Baki-kastély mellett 600 négyzetméteres zártkerti ingatlan 400 négyzetméteres gazdasági épülettel, víz, villany van. 0 km-es személygépkocsit beszámítok. Cím: Kiskunhalas, Kuruc V. tere 3/C. **Radics László.**

Használt páncéltökés pianínót vagy kisméretű zongorát vennék. Telefon: 21-170 (de.: 8-11 óráig).

Garázs kiadó. Érdeklődni: Kiskunhalas, Semmelweis tér 3., dr. Szűcs.

Vállalkozók részére Kiskunhalason a Semmelweis téren épülő üzletek és irodahelyiségek értékesítése megkezdődött. Érdeklődni: Kiskunhalas, Tulipán u. 7. T.: 77/22-232

Engedményes bútorvásárl! A SZIGMA Kereskedelmi RT Kiskunhalasi Lakberendezési Áruházában (Jósika u.) 20 típusú szekrény 4-6 ezer forint engedménnyel, amíg a készlet tart.

Kiskunhalason az Április 4. Kertvárosban 630 négyzetméteres közművesített családi ház építési telkek kaphatók négyzetméterenként 500 forintért. Sajátság befizetése 115 ezer forint. Ehhez kapható 200 ezer forint kedvezményes OTP kölcsön 10% kamattal, 5 éves visszafizetésre. Érdeklődni sürgősen Molnár u. 4/a. Csathó 19 óra.

1+2 félszobás garzonlakást bérelnek 3. emeletig, egy évre. Ajánlatokat levélben „Megbízható” jellegre a szerkesztőségbe kérem. Kiskunhalas, Szilády Áron u. 4.

Háromszobás, étkezős, összkomfortos, garázsos lakás eladó. Kiskunhalas, Székely u. 5/a. Telefon: 21-903.

Eladó egyszoba konyha, előszoba, spejz és kamra házrész. Arany J. u. 3.

Talpmasszázs tevékenységemet megkezdtem. Kiskunhalas, Zrínyi u. 23. Nagy Ferencné.

Eladó vagy családi házra cserélhető kettőszoba összkomfortos gázfűtéses lakás. Kiskunhalas, Erdei F. tér 3. II/22. Érdeklődni 17 óra után.

Háromszoba konyha, fürdőszobából álló 56 négyzetméteres magántulajdonú lakószoba elcserélhető egy kis szoba összkomfortosra vagy eladnám. Garázs megoldható. Érdeklődni: **Burai Gábornál** Kiskunhalas, Fazekas G. u. 53.

Skoda 120 L négyéves, kitűnő állapotban eladó. Érdeklődni Kiskunhalas, Járószék u. 63. 17 óra után.

Eladó Kiskunhalason a Deák F. u. 7. sz. ház, bontásra is alkalmas. Érdeklődni: Kuruc V. tere 45. III/10.

Cipészt fél műszakra felveszek. Jelentkezés levélben „Javitás” jellegére a szerkesztőségbe, Kiskunhalas, Szilády Áron u. 4.

Eladó háromszobás, gázfűtéses, kertes ház vagy lakásra cserélhető. Kiskunhalas, Zsák u. 4.

Eladó UAZ-ból készült, félkész munkagép. Kiskunhalas, Szondi u. 29.

1+2 félszobás garzonlakást bérelnek 3. emeletig, egy évre. Ajánlatokat levélben „Megbízható” jellegre a szerkesztőségbe kérem. Kiskunhalas, Szilády Áron u. 4.

Háromszobás, étkezős, összkomfortos, garázsos lakás eladó. Kiskunhalas, Székely u. 5/a. Telefon: 21-903.

Eladó egyszoba konyha, előszoba, spejz és kamra házrész. Arany J. u. 3.

Talpmasszázs tevékenységemet megkezdtem. Kiskunhalas, Zrínyi u. 23. Nagy Ferencné.

1+2 félszobás, 64 négyzetméteres tehermentes lakás+garázs eladó. Kiskunhalas, Kulich Gy. u. 2. III/14. Érdeklődni 17 órától. Telefon: 21-945.

Kiskőrösi útban, Sóstói szőlők 53/a. sz. ház eladó. Érdeklődni a helyszínen délutánonként.

Kiskunhalason reális áron eladó 2,5 szobás, II. emeleti erkélyes lakótelepi lakás+garázs. Érdeklődni telefonon nappal 21-411/21, 17 óra után 22-811/238.

Ezüst Tabby perzsa, fajtagyőztes kandúrral fedezetűt vállalom. Kiskunhalas, Kinizsi u. 10.

„MARCSI VIRÁG”
A Kertvárosi ABC-ben. Vállalom: alkalmi-, menyasszonyi-, és ballagási csokrok, sírcsokrok, asztaldíszek, valamint extra kivitelű virágkompozíciók készítését, gépkocsik díszítését. Koszorút kívánásra helyszínen szállítok!

Mini presszó eladó. Cím: Bokányi D. u. 16. Telefon: 22-107.

Kulturális ajánlat

Filmszínház
Május 4-én este: A holt költők társasága (amerikai).
5-én délelőtt: Országúti diszkó (amerikai), délután: Mátyás az igazságos (magyar rajzfilm), este: Az utolsó csepp (amerikai).
6-án délelőtt: Országúti diszkó (amerikai), délután: Mátyás az igazságos (magyar), este: Az utolsó csepp (amerikai).
7-én az előadás szünetel!
8-án este: Az utolsó csepp (amerikai).
9-én este: A néma (magyar).
10-11-én csak fél 7-kor: Krisztus utolsó megkísértése (amerikai-olasz).
Az előadások délelőtt 10 órakor, délután fél 5-kor, este fél 7 és fél 9 órakor kezdődnek!

Gózon István Művelődési Központ
Május 5-én 18-22 óráig: Rock Klub.
7-én 10 és 14 órakor: Furfangos Péter. Zenés mesejáték. Játsszák a

kecskeméti Katona József Színház művészei.

Mikroszkóp Kabaré a Moziban
Május 7-én 20 órakor. Fellépnek: Nádas György, Heller Tamás, Havasy Viktor, Liliom Károly, Kocsis Csaba, Hernádi Lajos. Közreműködik a Defekt-duó. Jegyek a művelődési házban kaphatók.
Május 10-én 17-19 és 19-21 órakor: Joga tanfolyam.

Anyánapi hangverseny a Moziban!
Május 7-én 17 órakor a moziban anyánapi hangversenyt rendez a Szűts József Általános Iskola zenei tagozata. Minden érdeklődőt, édesanyját, nagymamákat szeretettel várunk.

Úttörőház
Május 4-én 16-18 óráig: Üvegjáték.
5-én 9-18 óráig: Szabad játékelőadás.
11-én 16-18 óráig: Kavicsjáték.

HÍRTÜKÖR

Tanácsülés. 1990. május 9-én 14 órakor a Köztársaság u. 17. sz. alatti nagyteremben tanácsülés lesz. Napirenden: Beszámoló a tanács 1989. évi egységes pénzalapjának felhasználásáról. Tájékoztató a tanács intézmények bérhelyzetéről. Az 1989. évi szervezett öntevékeny munka értékelése. Minden érdeklődőt várunk.

Gombaismereti és természetismereti alapismeretek címmel tanfolyamot indít a Gózon István Művelődési Központ, május 22-én 18 órától. A tanfolyamot két részben működtetik: az első 12 óra tavasz végén és május elején lesz, a második 12 óra ősszel kerül sor (szeptember-október). A résztvevők megismernek a kurzus alatt 24 féle gombát, 24 féle gombaélet és felismerik a gombatermesztés környezetgazdálkodási értékeit. A tanfolyam alatt 4 alkalommal gombagyűjtési és meghatározási kirándulást szerveznek.

Életmód tábor Kunfehértón. Gyerekeknek, családoknak, egyedülállóknak június 25-től július 4-ig. Egészségünkért megtanuljuk, hogy ott-hon mit és hogyan főzzünk, mikor mennyit mozogjunk! Bernutató főzés, kóstolóval, hasznos és olcsó ételreceptek kipróbálása. Gyalogtúrák, tornagyakorlatok, tájékoztatók, szemléltető filmek. Tanácsok fogycskázóknak! Költségei: 1200 forint/fő 10 napra, teljes ellátással. Jelentkezni Kiskunhalas, Kossuth u. 21. Úttörőház.

A Magyar Demokrta Fórum kiskunhalasi szervezete 1990. május 8-án 17 órakor az AMK zenetermében Oktatáspolitikánkról eszmecsere-t folytat, melyre minden érdeklődőt tisztelettel várunk.
Program: MDF oktatáspolitikája, **Dr. Debreczeni József** képviselő tanár. Az iskolák és egyházak oktatáspolitikája. Jelentkező előadók. Kérdések vita. Amennyiben az Önök iskolája is 5 percben ismertető oktatáspolitikai elképzeléseit, úgy kérjük május 4-ig jelezzék. Az érdemi eszmecsere-t az előre megküldött kérdéseikkel is segítsék. **MDF szervezet**

Anyakönyvi hírek

Születtek: Horváth Péter (Barbás Zsuzsanna) Kiskunhalas, Fár-bás Katalin (Kiss Mária) Kiskunhalas, Tóth Zsolt (Suszták Etelka) Kiskunhalas, Péter Lili (Szalai Márta) Kiskunhalas, Mészáros Szilárd (Zsombor Ildikó) Kiskunhalas, Zelei Csenge (Simon Éva Iren) Kiskunhalas, Patai János (Beszedics Mária) Balotaszállás, Bama Zita (Szabó-Mikor Márta) Jánoshalma, Kollár Gábor (Tisza Csilla) Tompa, Szegei Ágnes (Bácskai Ildikó) Kelebia, Pap Endre (Vincze Ildikó) Kiskunhalas, Rébék Tibor (Pajor Erika) Kiskunhalas, Molnár Gábor (Minorics Erika) Kiskunhalas.

Házasságot kötöttek: Szabó-Galiba József és Tóth Mária, Abrahám-Furus László és Balla Mária, Tóth Ferenc és Nemes Éva Erika, Rétfalvi Csaba Jenő és Szakos-Szőke Anikó.

Meghaltak: Takács Sándorné Czákó Erzsébet Kiskunhalas, Mészáros József Kisszállás, Bakonyi János Tompa, Munkácsi Lajos Kiskunhalas, Darányi Antal Kiskunhalas, Péter-Szabó Lászlóné Vincze Katalin Kiskunhalas, Batiz Margit Kiskunhalas, Füstös János Kiskunhalas, Kecskés Imréné Babenyecz Margit Kiskunhalas, Hurtony Mihály Kisszállás, Harkai Balázs Kiskunhalas, Gyenizse Károly Kiskunhalas, Sáfár Sándorné Szűcs Lidia Kiskunhalas

SAROKBA SZORÍTVA

Az eltűnt aszfalt nyomában

A Posta utca vége felé, nem messze az Eötvös utcai kereszteződéstől az úttest jobboldalán 15-20 méteres szakaszon teljesen járhatatlanná sőt veszélyessé vált az úttest. Ezen a másfél méter szélességű szakaszon eltűnt az aszfalt, elporladt a beton és szakadozott fólia-lepedők zászloként lobognak, mintegy a földből kibújva.

A helyszínhez legközelebb lakó **Hegyí Lajos** fogtechnikus kezdeményezte, hogy megtudjuk mi történt az úttal.

Négy munkás dolgozott rajta több mint egy hétig. Ők

terítették le a már előre megkevert betont és fölé a bitument.

– Ezt csinálták egy hétig?
– Ezt, de főleg ittak. A kommunális üzem emberei voltak. Több liter bort fogyasztottak munka közben és nem sokat törődtek az idő múlásával.

– Miért lógnak ki ezek a műanyagfóliák?
– Ezt a beton alapra terítették, de úgy látszik, hogy elfelejtették leszedni mielőtt a bitument ráterítették. Ez az út egy ideiglenes kísérleti út. Mi is lenne más.

Lévay Kálmán

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Péter Szabó Lászlóné Vincze Katalin
temetésén megjelentek.
Gyászoló család

•••

Őszinte köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik

Gyenizse Károly
temetésén jelen voltak, sírjára koszorút, virágot helyeztek.
Gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Böröcz Józsefné Komlós Eszter
temetésén megjelentek, fájdalunkban velünk éreztek.
Gyászoló család

•••

Hálás szívvel köszönetet mondunk mindazoknak, akik szeretett halottunk

Harkai Balázs
temetésén résztvettek, utolsó útjára elkísérték.
Gyászoló felesége és családja



A Dél-Bács-Kiskun Megyei Vízmű Vállalat, a Kiskunhalasi Állami Gazdaság, a Kiskunhalasi Baromfifeldolgozó Vállalat, a Kiskunhalasi Vörös Október Tsz, a Kiskunhalasi Vörös Szikra Tsz, a KUNÉP Kiskunhalasi Építőipari Vállalat, a Papírpári Vállalat Kiskunhalasi Gyára, a Kiskunhalas és Vidéke AFESZ, az Elektroszet Kisszövetkezet és a Kiskunhalasi Városi Tanács lapja

A szerkesztőség vezetője: **Földi Lajos**
Felelős szerkesztő: **Hámori Zoltán**
Szerkesztőség: 6400 Kiskunhalas, Szilády Áron u. 4. – Telefon: 21-852
Kiadja: a Kiskunhalasi Baromfifeldolgozó Vállalat
Felelős kiadó: **Forgács Péter** igazgató
Készült a Papírpári Vállalat Kiskunhalasi Gyára nyomda üzemében
Felelős vezető: **Bodrogi József** igazgató
Előfizethető a postahivatalban és a kézbesítőknél
ISSN 0239-0671